RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan: SMP IT Asyifa Boarding School
Kelas/Semester : VIII/I

Tema : Puasa

Subtema : Ketentuan Puasa

Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran

Denga nadanya alat peraga dan lembar kerja peserta didik (LKPD) yang
dibagikan oleh guru, diharapkan peserta didik dapat :

1. Memahami ketentuan puasa (rukun, syarat, sunnah, hal-hal yang

membatalkan puasa)
B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Awal ( 2 menit)
a. Mengawali kegiatan pembelajaran dengan salam dan doa
b. Mengabsen kehadiran peserta didik

c. Mengaitkan materi pembelajaran (ketentuan-ketentuan puasa) dengan
materi sebelumnya dan mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang
bertujuan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi yang
akan dibahas

d. Memotivasi peserta didik dan menyampaikan tujuan pembelajaran
2. Kegiatan Inti ( 6 menit)

Kegiatan literasi  peserta didik membaca buku paket masing-masing
: 1 menit dan menuliskan apa-apa yang belum dipahami untuk

ditanyakan.



Critical Thinking

: 2 menit

Collaboration &

Communication

4 menit

Penutup

menit

C. Penilaian

2

guru memotivasi siswa untuk menanyakan hal-hal yang
belum dipahami. Pertanyaan ini harus berkaitan

dengan materi yaitu ketentuan puasa.

- guru memberikan kertas yang berisi tentang rukun,
syarat, sunnah dan hal-hal yang membatalkan puasa

kepada masing-masing anak.

- setelah anak mendapatkan kertas tersebut, mereka
berkumpul dengan peseta didik lainnya yang

mendapatkan isi kertas yang sama.

- setelah itu mereka membentuk kelompok dan

mendiskusikannya.

- kemudian peserta didik mempresentasikan hasil

diskusinya dan ditanggapi kembali oleh kelompok lain.

- guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang

ketentuan puasa

- guru melakukan refleksi dan penghargaan terhadap

kegiatan yang sudah dilakukan
- guru menyampaikan RPP pada pertemuan berikutnya

- guru menutup pertemuan dengan doa dan salam

Sikap : Observasi saat proses pembelajaran

Pengetahuan : penugasan

Ketrampilan : Portofolio



Subang, 20 Mei 2021
Mengetahui,

Kepala SMP IT Asyifa Guru Mapel

Farhan Muhammad, Lc Tis'atus Zahro,S.Pd.I



LEMBAR PENILAIAN KETRAMPILAN PESERTA DIDIK

Kelas
Kelompok
Nama Anggota

No Penilaian Skor

1 2 3

1. Kerjasama

2. Penguasaan dan Penyampaian

3 Materi

Kemampuan memecahkan masalah
4 Kemampuan Bahasa

LEMBAR PENILAIAN PENGETAHUAN (TERTULIS)

Jawablah pertanyaan berikut dengan jelas !
1. Apa yang kamu ketahui tentang rukun ?
2. Sebutkan rukun puasa'!
3. Bagaimana cara menqodho puasa ?
4. Apa saja hal-hal yang membatalkan puasa ?

5. Apakah sahur termasuk rukun puasa ? mengapa ?



Mapel

Kelas/Semester

LEMBAR PENILAIAN SIKAP

No

Nama Siswa

Sikap/Perilaku

Ket




Alat peraga

Rukun

Niat

Imsak

Syarat Sah

Islam
Mumayyiz
Suci dari Haid dan Nifas

Waktu diperbolehkan Puasa

Sunnah

Sahur

Sedekah

Tilawah

Tarawih

Hal-hal yang
membatalkan

Makan dan Minum
Muntah disengaja
Bersetubuh

Haid dan Nifas



